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Stadt Braunfels

 Niederschrift vom 10.11.2022 - Stadtverordnetenversammlung (Allgemein)

Behinderten-Parkplatz am Friedhof Braunfels - Antrag FDP/FWG Fraktion

Gremium: Stadtverordnetenversammlung
Nummer:   STVV-L2126-2022-217

Status: öffentlich
Typ: Antrag
Fachdienst: Gremiendienste

Ersteller/in:  Esther Kimpel

Sachvortrag:
 
Frau Stadtverordnete Hollatz begründet den Antrag inhaltlich. Der Antrag soll den nachfolgenden,

leicht erweiterten, Beschlussvorschlag enthalten:

"Der Magistrat wird aufgefordert, am Friedhof in Braunfels auf dem Parkplatz direkt vor dem Eingang
zwei Behinderten-Parkplätze einzurichten.
 
Gleichzeitig wird der Magistrat aufgefordert, die Parkplatzsituation an den Friedhöfen aller Stadtteile
zu überprüfen und ggf. auch dort Behinderten-Parkplätze einzurichten."

An der Aussprache beteiligt sich Herr Fraktionsvorsitzender Knöpp. Er verliest und begründet den

nachfolgenden Änderungsantrag:

"Der Magistrat wird aufgefordert, am Friedhof in Braunfels auf dem Parkplatz direkt vor dem Eingang
zwei Behinderten-Parkplätze einzurichten.
 
Gleichzeitig wird der Magistrat aufgefordert, die Parkplatzsituation an den Friedhöfen aller Stadtteile
zu überprüfen und ggf. auch dort Behinderten-Parkplätze einzurichten."
 
Der Magistrat wird beauftragt, auf den Parkplätzen der Friedhöfe Altenkirchen, Neukirchen,
Bonbaden, Philippstein und Tiefenbach jeweils einen Behinderten-Parkplatz auszuweisen."
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Eine Überprüfung durch den Magistrat ist hier nicht mehr notwendig, da dies von den Mitgliedern
der CDU-Fraktion bereits übernommen wurde. Auf Zuruf aus der Mitte der

Stadtverordnetenversammlung, ob nicht auch in den Ortsteilen jeweils zwei Behindern-Parkplätze
eingerichtet werden können, erklärt sich Herr Fraktionsvorsitzender Knöpp mit dieser Änderung
seines Änderungsantrages einverstanden.

Der Änderungsantrag erhält damit den nachfolgenden Wortlaut:

"Der Magistrat wird aufgefordert, am Friedhof in Braunfels auf dem Parkplatz direkt vor dem Eingang
zwei Behinderten-Parkplätze einzurichten.
 
Der Magistrat wird beauftragt, auf den Parkplätzen der Friedhöfe Altenkirchen, Neukirchen,
Bonbaden, Philippstein und Tiefenbach jeweils zwei Behinderten-Parkplätze auszuweisen."

An der Aussprache beteiligen sich Frau Faktionsvorsitzende von Zydowitz sowie Herr
Fraktionsvorsitzender Stock.

Nachdem zu diesem Tagesordnungspunkt keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, fasst Herr
Stadtverordnetenvorsteher Hollatz den Antrag aus Vereinfachungsgründen wie folgt zusammen und
lässt sodann hierüber abstimmen:

"Der Magistrat wird aufgefordert, an allen Friedhöfen der Stadt auf dem Parkplatz direkt vor dem
Eingang zwei Behinderten-Parkplätze einzurichten."
 

Beschluss:
 

Der Magistrat wird aufgefordert, an allen Friedhöfen der Stadt auf dem Parkplatz direkt vor dem
Eingang zwei Behinderten-Parkplätze einzurichten.

Abstimmung:

Ja-Stimmen: 28

Nein-Stimmen: 0
Enthaltungen: 2

Nicht anwesend: 0 (gem. § 25 Hessische Gemeindeordnung)
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